
Следственным управлением проводятся доследственные проверки по фактам пожаров, в результате которых погибли люди

31 мая 2010 года в ночное время в поселке Перешеечный Егорьевского района произошло возгорание жилого дома, в результате которого погибли 27-летняя хозяйка дома и ее дети: 3-х летняя дочь и 3-х месячный сын. По предварительным данным причиной пожара явилось замыкание электропроводки.

Кроме того, в ночное время 1 июня 2010 года в селе Вострово Волчихинского района в ходе тушения пожара с признаками отравления угарным газом обнаружено тело 31-летней хозяйки, а также ее малолетних детей: 9-ти летнего сына, двух дочерей 6-ти и 4-х лет. Хозяин дома с ожогами поверхности тела госпитализирован в реанимационное отделение районной больницы. Предварительная причина пожара – неисправность электропроводки.

В настоящее время по указанным фактам пожаров следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю проводятся проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/636901/folder/873343>